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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                               
ΝΟΜΟΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ                                                                                               Δυτική Φραγκίστα, 19-06-2025 
ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΑΦΩΝ                                                                                                             Αρ. Πρωτ.: 4636 
ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ - 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ & ΠΟΛ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

---------- 
Ταχ. Διεύθυνση : Δυτική Φραγκίστα 

Ταχ. Κώδικα : 36071 

Πληροφορίες : Νικόλαος Γκορόγιας 

Τηλέφωνο : 2237351119 

E-mail : n.gkorogias@0929.syzefxis.gov.gr 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  
 

Ο Δήμος Αγράφων προκηρύσσει δημόσιο ηλεκτρονικό διαγωνισμό -κάτω των ορίων- με ανοικτή 

διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ για την υπηρεσία με τίτλο: «Μίσθωση μηχανημάτων για την αντιμετώπιση 

καιρικών συνθηκών με καθαρισμό δρόμων και άρση καταπτώσεων Δήμου Αγράφων» εκτιμώμενης 

αξίας 52.080,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα 

από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής. 

Η υπηρεσία υποδιαιρείται σε πέντε (5) ομάδες και συνολικά σε δέκα (10) τμήματα. Κάθε τμήμα 

αφορά στη μίσθωση ενός (1) μηχανήματος έργου και δύο (2) ανά Δημοτική Ενότητα για συγκεκριμένες 

ώρες απασχόλησης. Οι προσφορές που θα υποβάλλονται δύναται να είναι είτε για ένα (1) τμήμα, είτε 

και για περισσότερα, ακόμη και για το σύνολο των τμημάτων, εφόσον ο οικονομικός φορέας διαθέτει 

και τον αντίστοιχο αριθμό των μηχανημάτων. Εναλλακτικές προσφορές δε θα γίνονται αποδεκτές και θα 

απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ 

(Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων) μέσω της ιστοσελίδας http://promitheus.gov.gr/. 

Οι προθεσμίες του Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού έχουν ως ακολούθως: 

➢ Ημερομηνία έναρξης υποβολής των προσφορών: Παρασκευή 20 Ιουνίου 2025 και ώρα 15:00. 

➢ Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών: Παρασκευή 25 Ιουλίου 2025 και ώρα 15:00. 

➢ Ημερομηνία αποσφράγισης προσφορών: Δευτέρα 28 Ιουλίου 2025 και ώρα 10:00. 

Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί οικονομικοί φορείς που βρίσκονται σε θέση να εκτελέσουν 

την υπηρεσία σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις του ν. 4412/2016 καθώς και του ν. 4782/2021. 

Η εγγυητική επιστολή συμμετοχής εκδίδεται υπέρ του συμμετέχοντος και ορίζεται σε ποσοστό 

δύο τοις εκατό (2%) επί της αντίστοιχης προϋπολογισθείσας δαπάνης -προ ΦΠΑ- του τμήματος για το 

οποίο υποβάλλουν προσφορά. 

Αντίγραφα της Διακήρυξης καθώς και πληροφορίες για τον διαγωνισμό παρέχονται κατά τις 

εργάσιμες ημέρες και ώρες στο τμήμα Τεχνικής Υπηρεσίας, Πολεοδομίας & Πολιτικής Προστασίας του 

δήμου μας. Αρμόδιος υπάλληλος: Γκορόγιας Νικόλαος, Τηλέφωνο: 2237351119. 

Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης διατίθεται τόσο μέσω των ΚΗΜΔΗΣ και ΕΣΗΔΗΣ όσο και σε 

ηλεκτρονική μορφή μέσω του διαδικτυακού ιστότοπου της διεύθυνσης: https://agrafa.gr/. 
 

               Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΡΔΑΜΠΙΚΗΣ 
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